
GNP Waterless & Wax 3v1 Automotive 

 

 

Šetrně čistí a odstraňuje špínu, prach a zbytky hmyzu. To vše během několika sekund a bez 

rizika poškrábání svrchní vrstvy laku. Následné rozleštění je nenáročné, příjemné a při 

použití přiložených utěrek z mikrovlákna nezanechává šmouhy. Možno použít pro suché 

čištění lehce až středně znečištěných vozů, nebo jako tekutý vosk pro umytý a suchý lak. 

Díky použité technologii přípravek vzlíná pod vrstvu špíny, nadzvedává ji a umožňuje její 

šetrné odstranění. Jako tekutý vosk formuje hydrofobní vrstvu s ultimátním mokrým 

vzhledem a eliminuje ulpívání nečistot. Obnovuje a zachovává přirozenou barvu vozu a 

poskytuje mu brilantní lesk. Lze použít i  na chromové a plastové povrchy. Znatelně 

urychluje a zpříjemňuje ruční mytí vozu. 

 

 

 

> Obohacuje barvu a poskytuje ultimátní lesk 

> Nezanechává šmouhy 

> Šetrně odstraňuje prach, špínu a zbytky hmyzu 

 

Balení obsahuje: 

750 ml přípravku Waterless & Wax 3v1 v rozprašovači, 150 ml přípravku Glass & Mirror Cleaner 

Automotive v rozprašovači, 3 mikrovlákenné leštící utěrky, jednorázové rukavice 

 

 

https://www.nanoprotech.cz/sprej/glass-mirror-cleaner-automotive/
https://www.nanoprotech.cz/wp-content/uploads/2017/11/WATERLESS-sada1.png


 

Jaké jsou hlavní výhody sady GNP Waterless & Wax 3v1? 

1) Omezený přístup k vodě? 

Mnozí z nás, automobilových nadšenců, bohužel nemají k dispozici ideální podmínky typu 

parkovacího stání na dvorku s přístupnou tekoucí vodou. Možná jsou mezi námi i tací, kteří si 

uvědomují důsledky přehnaného plýtvání vodou. Přesto se však o svůj vůz rádi staráte 

nadstandardně, ideálně formou šetrného ručního mytí? Sada Waterless & Wax nabízí 

ekologickou, avšak přesto efektivní cestu k brilantní čistotě a lesku vozu, bez nutnosti 

použití vody. 

 

2)  Nedostatek času 

Pečlivé ruční mytí, a zároveň úspora času, jde to vůbec dohromady? Se sadou Waterless & Wax 

kupodivu ano. Přípravek se hodí například ve chvílích, kdy zrovna potřebujete reprezentativní 

vzhled Vašeho vozu, avšak nemáte již dostatek času zajet si do myčky a už vůbec ne na 

klasické pečlivé mytí. Stačí mít po ruce dostatek kvalitních utěrek (sada obsahuje 3 základní) a 10 

– 15 minut na lehce až středně znečištěný vůz a máte hotovo! 

 

3)  Jednoduchost 

Sada Waterless & Wax je přípravek pro bezpečné a rychlé mytí bez nutnosti použít vodu. 

Nenahrazuje drahé tuhé vosky, které sice nabízejí ultimátní výdrž ochrany, nicméně ohromný 

rozdíl pocítíte právě v jednoduchosti jejího používání. Před použitím přípravku nemusíte 

provádět pečlivou dekontaminaci laku, clayování, ani rozlešťování. Takové procesy mnohdy 

zaberou i desítky hodin práce. 

 

4)  Flexibilita 

Další výhodou sady je její flexibilita. Výborně se dá totiž použít kdekoliv i mimo místo, kde se 

obvykle mytí svých vozů věnujete. Pokud máte například naplánovaný sraz se svým 

opečovávaným youngtimerem, jehož součástí je však i větší projížďka, případně přenocování, 

během něhož není lak v takovém stavu, v jakém jste ho na sraz připravili, stačí mít sadu 

Waterless & Wax s sebou a v mžiku čistotu a brilantní lesk obnovíte. Produkt tedy poslouží i 

jako vynikající detailer pro vozy ošetřené tuhými vosky, nebo keramickou ochranou. 

 

Jak Waterless & Wax 3v1 používat? 

Přípravek může být aplikován přímo na lehce až středně znečištěné povrchy. Silné nánosy špíny 

musí být opláchnuty před aplikací. V případě, že budete čistit celé vozidlo, začněte střechou a 

dále postupujte po jednotlivých dílech karoserie (nebo blocích o velikosti 50x50cm). Přípravek lze 

použít i pro čištění a oživení lokálních skvrn a nečistot na karoserii. Před použitím důkladně 

protřepejte. 



 

 

Nenechávejte přípravek zaschnout na povrchu! Doporučujeme používat přípravek, pokud je 

teplota ošetřovaného povrchu i okolního prostředí v rozmezí od 5 °C do 35 °C. 
 

https://www.nanoprotech.cz/wp-content/uploads/2017/11/WATERLESS-APLIKACE.png

